

追踪报道

# 700多户居民更换供水管道

本报聊城7月14日讯(记者 凌文秀)9日,本报报道了谷庄小区供水管道老化,水压低时四楼以上不能正常用水、水压高时水管爆裂一事。14日,记者了解到,谷庄小区700多户居民已经开始统一更新供水管道。

14日上午,谷庄小区二期院内正在进行小区入住以来首次供水管道全面更

新,施工人员正把楼前、楼侧的地面挖开,埋入供水管道。“所有的地下供水管道全部更新一遍。”小区物业负责人说,新管道口径宽,能承受住较大的水压,居民再也不用担心水压大“压爆”水管了。

另据水务集团工作人员介绍,更换宽口径管道后,水压低的问题会得到解决,四楼以上将可以正常供水。



## 图书馆里过暑假

7月14日,一些中小学生在图书馆看书学习。暑假期间,许多小学生选择到图书馆看书、做暑假作业,躲避高温,读书消暑。

本报记者 李军 摄影报道

## 孩子逃课

### 妈妈请假盯梢

本报聊城7月14日讯(记者 张召旭)小刚(化名)今年要上初三,不愿意上英语辅导班,去了两天光逃课。小刚的妈妈为此请假,在辅导班外盯着孩子上课。

14日,家住育新苑的郎女士说,儿子小刚过完暑假要上初三,学习成绩还不错,就是英语成绩差一些,她就给儿子报了一个英语辅导班。星期天和星期一两天,小刚都按时去上课、按时回家,郎女士很高兴。“星期一晚上,辅导班老师给我打电话,说孩子没去上

课,问是不是生病了。”郎女士说,她当时就愣住了,此时才知道,小刚已经逃了整整两天的课,而每天按时上课、回家都只是装装样子。

14日上午,郎女士亲自把小刚送到了辅导班,并把详细情况告诉了辅导班老师。送完孩子以后郎女士并没有离开,而是站在辅导班外盯着小刚上课。“我不想他再逃课,所以在这里看着他,希望他能理解家长的苦心。”郎女士告诉记者,她已经向单位请了几天假。

## 错挂倒挡

### 新手惊慌撞车

本报聊城7月14日讯(记者 王文彬)14日上午10时许,柳园路和利民路路口北侧,一女司机开车中途熄火,后面车辆不停按喇叭,女司机慌忙中挂成倒挡,致两车相撞。

14日上午10时15分左右,市民刘女士开着刚挂上牌照的新车去闸口附近商业街买东西,当行驶到柳园路与利民路路口时遇到红灯。当绿灯亮起后,刘女士再次启动轿车,可车辆随即熄火。而后面一辆黑色轿车不停地按喇叭,刘女士又连续三次启动车,

三次熄火。当刘女士第四次启动车时,车辆猛得向后倒去,一下子撞上了后面的黑色轿车。

“我刚拿驾照一周多,开车技术不熟练。”刘女士说,车是新买的,而且是手动挡,车的倒挡和前进一挡位置一样,只不过操纵杆要先往下按再推到一挡位置,当时只顾着快点发动了,没注意自己挂的是倒挡。记者在现场看到,事故致使刘女士的车后保险杠和黑色轿车前保险杠断裂,在交警的调解下,双方用保险程序处理了这起事故。